

北二环以北专线附近设置4个临时还车点 调运300到500辆共享单车 城管开展清明节祭扫便利服务新举措

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)时值一年春草绿,又是一年清明时。在这个清明节,市民可以骑着共享电车去祭扫了。为保障清明节期间广大群众出行便利,近期新城区城市管理综合执法局联合共享单车企业推出清明节期间便利停车服务新举措。

4月2日下午,在新城区慈安园附近,新城区城市管理综合执法局的队员和共享单车企业正在将一辆辆共享电车从调度车上推下来,并摆放在道路的两旁。待车辆摆放完毕后,工作

人员还用抹布将一辆辆的共享电车清擦干净。

经常使用共享单车出行的市民都知道,我市共享单车停放区域标准是以二环路为界线。此次在北二环以北的慈安园和天安堂公墓附近设立清明节共享单车还车点,就是为清明节当天市民前往祭祀提供方便。

新城区城市管理综合执法局业务科科长王琦介绍,往年清明节前后,几家公墓周围都会出现停车难和交通堵塞的情况,为了有效缓解这个问题,今年新城区城市管理综合执法局提前部

署,并与共享单车企业沟通,在慈安园、天安堂公墓周围设置了多处临时共享单车的还车点。

“此次我们投放车辆大概是300到500辆,在清明节当天开通一条专线运营,从北二环开始一直通到慈安园门前,并沿途设置4个临时还车点。市民从市区乘坐公交车到这里后,就可以骑行共享单车前往祭祀场地。接下来的两天我们会陆续将这条专线的其他3个还车点合理规划,并及时将车辆调运到点位上。”哈啰出行呼和浩特市新城区运营主管王敏祥介绍。

温馨提示:

新城区城市管理综合执法局业务科科长王琦表示,需要注意的是,这项便民措施是在清明节期间采取的临时便民服务举措。市民在清明节共享单车还车点停放车辆时,需在不影响道路通行和安全的条件下单排顺行停放,不能斜列、垂直于路边停放或多排停放,不能占用盲道、消防通道、消防栓周边、公交车站停放,不能在道路交叉口范围内停放。而且这几个地方共享单车还车点的设置是临时性的,只是在清明节当天。清明节结束后就会取消,希望市民知晓,避免造成不必要的困扰。



清明节设置4个临时还车点

雨天坚守 为群众撑起“平安伞”

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 宛静 富丽馨)一场久违的春雨为首府带来湿润的同时,也给市民带来了些许出行不便。首府各级公安机关充分发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势,化身“多面手”,以关键时刻冲上去的实际行动,全力以赴为人民群众撑起“平安伞”。

4月2日一早,新城区公安分局海东路派出所民警接到市民齐先生求助,称因路面积水导致他所驾驶的车辆陷入海东街附近的凹陷处,无法正常行驶。三位值班民警接到求助后立即赶往现场。“你坐在驾驶室内负责把握方向盘就行,不着急上班的市民也都来搭把手吧。”在民警的组织下,过往路人纷纷停下脚步,加入到推车队伍中来。“一、二、三,推!”在大家的齐心

协力之下,被困车辆很快被推了出来。暖心一幕让过往路人纷纷竖起了大拇指。

4月2日下午,海东路派出所接到报警,称气象局西巷一处变压器冒烟并伴有打火花的现象。当时正处于大雨天气路面积水严重且气象局西巷具有人员密集流动性大,如果发生危险后果不堪设想。值班民警立刻出动快速到达现场,对围观人员和周围群众进行疏散,并协助交警对过往车辆进行疏导直至供电部门到达现场。民警的快速反应大大降低了发生危险的概率,他们冒雨坚守在离危险最近的地方,在大雨中为人民群众撑起一把“安全伞”。

4月3日15时许,一位迷路的八旬老人走进玉泉区交警大队二中队位于青城公园南门附近的交警岗亭,称其出门赏雨时不慎摔倒,一时紧张想不起回家的路怎么走。交警任磊见老人被雨淋湿,先将自己的衣服披在老人身上取暖,而后问询得知老人家住玉泉区演艺中心附近。可是,当交警搀扶着老人来到附近后,老人却改口称其家并不在此,自己一时犯



雨天众人推车

糊涂也想不起家在何处。无奈之下,交警将老人送到了玉泉区公安分局小召前街派出所,在派出所民警的帮助下确认了老人的身份,最终联系到其家人接回。

幼童受伤 交警冒雨紧急送医

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 王晓涛)一名不满3岁的幼童在家中玩耍时不慎被铁钳子伤到了手指致大量出血,在驾车送医途中,幼童家长因过度焦急,且下雨路面湿滑、视线不好而走错路。所幸,情急时刻,交警及时驾驶警车赶到,仅仅用时8分钟就安全护送幼童顺利就医。

4月2日21时44分,玉泉区交

管大队209中队民警接到市民王女士的报警求助。原来,王女士家住玉泉区鼎盛国际小区。大约半小时前,其家中不满3岁的幼童在玩耍过程中,不慎被一把铁钳子伤到了手指。夫妻两人便急忙带着孩子驾车欲赶往医院就医。然而,就在赶赴医院的过程中,负责开车的孩子爸爸由于过度焦急,且下雨路面湿滑、视线不好而走错路。“按我们目前的导航显示,去往最近的医院还要20多分钟的路程,孩子疼痛难耐哭得厉害,请护送我们一下吧。”电话中,报警人王女

士焦急地说。

“别着急,首先确保稳驾慢行,然后发来你的位置信息,我们这就赶过去。”电话中,玉泉区交警大队209中队民警在安慰报警人的同时,紧急驾驶警车出动,按照报警人发来的位置赶去。3分钟后,在玉泉区昭君路与滨河北路交会处附近找到了王女士一家。而后,警车打开警灯拉响警笛为拉载着受伤幼儿的私家车开启绿色通道。经过一路的鸣笛护送,原本计划20分钟的路程缩短至8分钟,争取了宝贵的救治时间。

风雨来,民警在!